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Prova di Analisi Matematica I (31/01/2014)

IN ORI C 55 senssssnsonss saees nusussous 563 53 Soues us COZNOME..uiuiiniriiniiiiiiiteiarareeetatararaanaanes Matricola.....

Preferisco sostenere la prova orale: inizio appello - fine appello (cancellare quella che
non interessa)

Di ogni esercizio che non sia a risposta multipla, riportare i passaggi essenziali che
portano alla soluzione.
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(1) [5 pti] Calcolare I'integrale: 24+¢ ;"f__ v
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(2) [5 pti] Calcolare il limite
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(3) [2 pti] Trovare le soluzioni complesse dell’equazione
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e rappresentarle sul piano complesso.




(4) [8 pti] Studiare la funzione

_s1x2 -1y
fz)= (el —z)- e 3
e tracciarne il grafico. In particolare, trovare: (i) il dominio Dominio(f) di f; (ii) gli intervalli
su cul f & continua; (iii) 1 limiti di f agli estremi di questi intervalli; (iv) la derivata f7 di f e il suo
dominio; (v) gli intervalli su cui f cresce strettamente, decresce strettamente o & costante; (vi) i punti
di massimo e minimo relativo di f (esclusi quelli in intervalli dove f & costante).
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(5) [3 pti] Sia f:[-2,2] — R una funzione continua e si supponga che f(z) > 0 per z € [-2,2]. Sia

/fa’tF22

Quale delle seguenti affermazioni non seque necessariamente dalle iportesi su f?7
Ve F & crescente su —-2,2].

¥ e F(z) >0 per ogni z in [~2,2].

vV e F(0)=0. & ‘

Mo Esiste z in [-2, 2] tale che F(z) =1 — z. s ﬂl/ w/

(6) [3 pti] Calcolare il limite di successione
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(7) [4 pti] Sia f: R — R una funzione derivabile e si definisca f : R — R,

h(z) = f(z+ flz + f(2)-
Calcolare h/(z) per z in Re /(1) sapendo che f(1) = 1, f(2) =2, f(3) =3, )y =mx, f'(2) =6
7'(3) = V2.
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